

お詫びと訂正

『新・介護福祉士養成講座 2 社会と制度の理解 (第 6 版)』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2018 年 5 月 16 日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
109 頁	図 2-4 中	47 運営主体 <u>1,544</u> 万人	47 運営主体 <u>1,576</u> 万人	第 2 刷で修正 (2018/2/1 発行)
	図 2-4 中の(保 険者数) の行	(保険者数) <u>1,717</u>	(保険者数) <u>1,716</u>	第 2 刷で修正 (2018/2/1 発行)
	図 2-4 中の注	加入者数は <u>2016(平 成 28) 年 6 月</u> 末現 在。	加入者数は <u>2015(平 成 27) 年 3 月</u> 末現 在。	第 2 刷で修正 (2018/2/1 発行)
114 頁	下から 13 行目	児童 <u>福祉</u> 法	児童 <u>手当</u> 法	第 2 刷で修正 (2018/2/1 発行)
265 頁	側注下から 7 ~6 行目	<u>おおむね 10 歳未満</u> <u>の</u> 児童に対して、	<u>小学校に就学して</u> <u>いる</u> 児童に対して、	第 2 刷で修正 (2018/2/1 発行)